

Спортарена

Серебряный дубль



На базе Белгородского государственного технологического университета им. В.Г. Шухова прошел IX Всероссийский фестиваль студенческого спорта, в котором приняли участие и спортсмены Волгоградского регионального опорного университета.

Фестиваль объединил свыше 850 студентов из двадцати пяти республик и областей Российской Федерации. Это представители Владимирской, Воронежской, Липецкой и Волгоградской областей, Москвы и Московской области, Оренбурга, Новосибирска, Нижнего Новгорода, Республики Коми, Красноярского края, Республики Мордовия и многих других уголков России.

Соревнования проходили по баскетболу, гиревому спорту, настольному теннису, плаванию, самбо, шахматам. Юноши и девушки также посоревновались в преодолении полосы препятствий, протяженность которой составляла около 400 метров и спортивном многоборье. Кроме того, студенты состязались в беге на 100 м, стрельбе из пневматической винтовки из положения сидя, прыжке в длину с места и подтягиваниях. Не забыли организаторы проверить среди участников знание истории олимпийского движения, включив в программу мероприятий викторину.

Волгоградская область на всероссийском фестивале была представлена командами ВолгГТУ по гиревому спорту, баскетболу (юноши), а также командой ВолгГМУ по баскетболу (девушки). Спортсмены достойно показали себя не только в своем виде спорта, но и в спортивном многоборье и викторине.

Команда по гиревому спорту, в составе которой были Анатолий Рогожкин (гр. ЭКОМ-1), Александр Хайров (гр. САПР-1.1н), Елена Березнева (гр. РХТ-149), Марина Сиволобова (гр. АТ-414) и тренер Максим Владимирович Манжела, с достоинством представила свою область. Анатолий Рогожкин занял почетное второе место в категории 85 кг, обойдя, к слову сказать, мастера спорта России международного класса.

Команда ВолгГТУ по баскетболу заняла второе место, уступив первенство сборной БГТУ им. В.Г. Шухова. Игра проходила под пристальным взглядом болельщиков, что неудивительно, ведь на кону – золотые и серебряные медали соревнований. Силы и ловкость обеих команд были на высоком уровне. К окончанию последнего тайма команда хозяев, к сожалению для нас, пришла с отрывом в одно очко.

Марина Сиволобова, гр. АТ-414.